
 

Protokół nr XXI/2025 

z Sesji Rady Miejskiej Lądka-Zdroju 

z dnia 26 czerwca 2025 r. 

                                                                                                                                                           

Część I. 

1. Sprawy proceduralne: 

Sesję rozpoczęto o godz. 15:30, zakończono o godz. 17:52.     

Miejsce obrad: sala konferencyjna Urzędu Miasta i Gminy Lądek-Zdrój.  

Sesję otworzył Przewodniczący Rady Miejskiej Lądka-Zdroju – Pan Sebastian 

Łukasiewicz. Przewodniczący Rady Miejskiej powitał Radnych, mieszkańców oraz 

zaproszonych gości.  

Przewodniczący Rady Miejskiej stwierdził quorum niezbędne do podejmowania 

prawomocnych uchwał. Na sali obrad obecnych 15 radnych; nieobecni: brak.  

Ogłoszony porządek obrad:   

1. Debata nad Raportem o stanie Gminy Lądek-Zdrój za 2024 r. i podjęcie uchwały w sprawie 

udzielenia Burmistrzowi Lądka-Zdroju wotum zaufania. 

2. Rozpatrzenie projektów i podjęcie uchwał: 

a) w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem z wykonania 

budżetu Gminy Lądek-Zdrój za 2024 rok; 

b) w sprawie udzielenia Burmistrzowi Lądka-Zdroju absolutorium z tytułu wykonania budżetu 

za rok 2024; 

c) o zmianie uchwały nr XLI/273/2021 z dnia 28.10.2021 r. w sprawie opłaty targowej; 

d) w sprawie przejęcia obowiązku odbierania odpadów komunalnych od właścicieli 

nieruchomości, na których nie zamieszkują mieszkańcy, a powstają odpady komunalne; 

e) w sprawie wzoru deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi 

składanej przez właściciela nieruchomości; 

f) w sprawie metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz stawki 

tej opłaty i ustalenia stawki opłaty za pojemnik; 

g) w sprawie udzielenia dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie i roboty budowlane 

przy zabytkach; 

h) w sprawie uzgodnienia przeprowadzenia zabiegów pielęgnacyjnych i konserwacyjnych 

pomnika przyrody; 

i) w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miejscowości 

Skrzynka; 

j) w sprawie wyrażenia zgody na rozwiązanie stosunku pracy z radnym; 

k) w sprawie przyjęcia rezygnacji z członkostwa w Komisji ds. Gospodarczych; 

l) w sprawie zmiany składu osobowego komisji Rady Miejskiej Lądka-Zdroju. 

3. Sprawozdanie Burmistrza Lądka-Zdroju z działalności między sesjami. 



4. Oświadczenia, wnioski radnych. 

5 . Zamknięcie obrad.                                                                                       

                                                                                                                 

Przewodniczący Rady Miejskiej Lądka-Zdroju przedstawił wniosek o zmianę porządku 

obrad poprzez dodanie w cz. II pkt 2 w bloku uchwał podpunktu m) projekt uchwały w sprawie 

zmian w budżecie Gminy Lądek-Zdrój na 2025 r. 

Przystąpiono do głosowania nad wnioskiem, w głosowaniu wzięło udział 15 radnych; 15 

głosów „za” - jednogłośnie. Porządek obrad został zmieniony.  

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Lądka-Zdroju przedstawił kolejny wniosek o zmianę 

porządku obrad poprzez dodanie w cz. II pkt 2 w bloku uchwał podpunktu n) projekt uchwały 

w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej Gminy Lądek-Zdrój. 

Przystąpiono do głosowania nad wnioskiem, w głosowaniu wzięło udział 15 radnych; 15 

głosów „za” - jednogłośnie. Porządek obrad został zmieniony. 

 

2. Pytania do Kierowników jednostek organizacyjnych Gminy Lądek-Zdrój. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej zaproponował, aby przejść do tematu ochrony 

przeciwpowodziowej, w związku z przedstawieniem na ostatnim posiedzeniu Komisji ds. 

Gospodarczych koncepcji rozwiązania projektowego zespołu zbiorników Dzielec. 

Przewodniczący Rady powitał przedstawicieli PGW Wody Polskie Dyrektora Regionalnego 

Zarządu Gospodarki Wodnej we Wrocławiu Pana Stanisława Longawę oraz Kierownika 

Nadzoru Wodnego w Kłodzku Pana Marka Źródłowskiego. Przewodniczący Rady 

zapowiedział również połączenie internetowe z Profesorem Zaleskim oraz Profesorem 

Ciężkowskim.  

 

Głos zabrał Przewodniczący Komisji ds. Gospodarczych Pan Przemysław Marciniak, 

który poinformował, że Komisja nie zaopiniowała przedstawionej na ostatnim posiedzeniu 

koncepcji rozwiązania projektowego zespołu zbiorników Dzielec. 

 

Zanim rozpoczęło się omówienie tematu ochrony przeciwpowodziowej w Gminie Lądek-Zdrój 

o udzielenie głosu poprosił Burmistrz Lądka-Zdroju Tomasz Nowicki.  

Pan Burmistrz pogratulował i uroczyście wręczył pełnomocnictwo Pani Danucie Wójtowicz-

Robak, która wygrała konkurs na stanowisko Dyrektora Przedszkola z Oddziałami 

Integracyjnymi w Lądku-Zdroju. Burmistrz Lądka-Zdroju podziękował również Pani Dyrektor 

za dotychczasowa współpracę.  

 

Szczegóły znajdują się w załączniku audiowizualnym stanowiącym integralną część protokołu. 

 

Głos zabrał Przewodniczący Rady Miejskiej i odczytał dwa pisma z Państwowego 

Gospodarstwa Wodnego Wody Polskie. Następnie Przewodniczący Rady oddał głos Panu 

Profesorowi Zaleskiemu, rozpoczęło się połączenie za pośrednictwem aplikacji Zoom.  

Profesor Zaleski omówił proces i aktualny etap opracowywania wariantów ochrony 

przeciwpowodziowej w Gminie Lądek-Zdrój. W swojej wypowiedzi Pan Profesor podkreślił 



konieczność zajęcia stanowiska przez Radę Miejską Lądka-Zdroju, dotyczącego budowy 

kompleksowego systemu ochrony przeciwpowodziowej zlewni Nysy Kłodzkiej, najlepiej w 

terminie do 30 czerwca 2025 r. Na kwietniowej sesji Rady Miejskiej Lądka-Zdroju zostały 

podjęte dwie sprzeczne uchwały w tej sprawie.  

 

Głos w tej sprawie zabrali również: Pan Profesor Ciężkowski, Burmistrz Tomasz Nowicki, Pan 

Stanisław Longawa, Pan Marek Zródłowski, Pan Borysław Zatoka.  

 

Radni oraz mieszkańcy mieli możliwość wypowiedzenia się na ten temat oraz zadawania pytań. 

 

Szczegóły znajdują się w załączniku audiowizualnym stanowiącym integralną część protokołu. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej zamknął dyskusję dotyczącą ochrony przeciwpowodziowej 

i ogłosił przerwę w obradach.  

 

Po wznowieniu obrad Przewodniczący Rady Miejskiej Sebastian Łukasiewicz 

poinformował, że radni podjęli decyzję o uchyleniu uchwały nr XVIII/98/2025 z dnia 24 

kwietnia 2025 r. w przedmiocie przyjęcia przez Radę Miejską Lądka-Zdroju rezolucji 

zobowiązującej Burmistrza Lądka-Zdroju do podjęcia (w terminie 30 dni od daty podjęcia 

niniejszej uchwały) działań związanych z wyjaśnieniem pytań i wątpliwości mieszkańców 

Gminy Lądek-Zdrój podniesionych w trakcie trwania konsultacji społecznych „Programu 

redukcji ryzyka powodziowego w zlewni Nysy Kłodzkiej” zainicjowanych spotkaniem z 

przedstawicielami PGW Wody Polskie oraz profesorem Januszem Zaleskim w dniu 12 kwietnia 

2024 w Inkubatorze Przedsiębiorczości.  

Projekt uchwały w tej sprawie uzyskał pozytywną opinię Komisji ds. Gospodarczych, Komisji 

ds. Społecznych, Klubu Radnych oraz Burmistrza Lądka-Zdroju. Projekt uchwały został 

zaakceptowany również przez Radcę Prawnego obecnego podczas sesji.   

Przewodniczący Rady odczytał treść projektu uchwały w sprawie uchylenia uchwały nr 

XVIII/98/2025 z dnia 24 kwietnia 2025 r. wraz z uzasadnieniem.  

 

Przystąpiono do głosowania nad wnioskiem o zmianę porządku obrad poprzez dodanie na 

koniec bloku uchwał głosowania nad projektem uchwały w sprawie uchylenia uchwały nr 

XVIII/98/2025 z dnia 24 kwietnia 2025 r. w przedmiocie przyjęcia przez Radę Miejską Lądka-

Zdroju rezolucji zobowiązującej Burmistrza Lądka-Zdroju do podjęcia (w terminie 30 dni od 

daty podjęcia niniejszej uchwały) działań związanych z wyjaśnieniem pytań i wątpliwości 

mieszkańców Gminy Lądek-Zdrój podniesionych w trakcie trwania konsultacji społecznych 

„Programu redukcji ryzyka powodziowego w zlewni Nysy Kłodzkiej” zainicjowanych 

spotkaniem z przedstawicielami PGW Wody Polskie oraz profesorem Januszem Zaleskim w 

dniu 12 kwietnia 2024 w Inkubatorze Przedsiębiorczości. 

 W głosowaniu imiennym wzięło udział 15 radnych; 15 głosów „za” - jednogłośnie. Porządek 

obrad został zmieniony.  

 

 

 



Poddano pod głosowanie protokół nr XX/2025 z sesji Rady Miejskiej Lądka-Zdroju z dnia 29 

maja 2025 r. W głosowaniu wzięło udział 15 radnych; radni przyjęli protokół - 15 głosów „za” 

- jednogłośnie. 

 

Na sesji Rady Miejskiej Lądka-Zdroju obecni byli Kierownicy jednostek organizacyjnych 

Gminy Lądek-Zdrój.  

Radni nie mieli pytań do Kierowników jednostek organizacyjnych Gminy Lądek-Zdrój. 

 

Szczegóły znajdują się w załączniku audiowizualnym stanowiącym integralną część protokołu. 

 

3. Prezentacja głównych założeń kompleksowej promocji gminy. 

 

Głos zabrał specjalista ds. reklamy Pan Łukasz Bednarz, który przedstawił radnym 

prezentację zawierającą główne założenia kompleksowej promocji gminy. 

Odbyła się dyskusja na temat promocji Gminy Lądek-Zdrój, w której głos zabierali radni, 

mieszkańcy oraz przedsiębiorcy obecni na sali obrad. 

 

Szczegóły znajdują się w załączniku audiowizualnym stanowiącym integralną część protokołu. 

 

Część II. 

 

1. Debata nad Raportem o stanie Gminy Lądek-Zdrój za 2024 r. i podjęcie uchwały w 

sprawie udzielenia Burmistrzowi Lądka-Zdroju wotum zaufania. 

Przewodniczący Rady Miejskiej przedstawił po krótce procedurę rozpatrywania raportu 

określoną w art. 28aa ustawy o samorządzie gminnym.  

Przewodniczący poinformował, że do zabrania głosu w debacie nad Raportem o stanie Gminy 

Lądek-Zdrój za 2024 r. zapisała się jedna mieszkanka Gminy Lądek-Zdrój - Pani Anna 

Wichlińska, która swoje zgłoszenie poprała 20 podpisami mieszkańców.  

 

Przewodniczący Rady zwrócił uwagę na fakt, że jeden z podpisów nie należy do mieszkanki 

Gminy Lądek-Zdrój. Przewodniczący poprosił o zabranie głosu w tej sprawie Radcę Prawnego 

Piotra Murzyniaka.  

Pan Piotr Murzyniak potwierdził, że przepis mówi jasno i wszystkie podpisy na zgłoszeniu 

powinny należeć do mieszkańców Gminy Lądek-Zdrój.  

Po krótkiej konsultacji z Radcą Pan Przewodniczący poinformował mieszkankę, że w związku 

z tym że zebrała tylko 19 podpisów mieszkańców, nie może wziąć udział w debacie. Głos może 

zostać jej udzielony w innym punkcie obrad, na końcu sesji.  

Pani Anna Wichlińska zabrała głos i poinformowała, że nie może czekać i opuściła salę.  

 

Głos zabrał Burmistrz Tomasz Nowicki i tytułem wprowadzenia omówił krótko proces 

tworzenia Raportu o stanie Gminy Lądek-Zdrój za 2024 r. oraz szczególne okoliczności 

związane z wrześniową powodzią.  

 



Przewodniczący Rady Miejskiej Lądka-Zdroju otworzył debatę nad Raportem o stanie Gminy 

Lądek-Zdrój za 2024 r. 

Jako pierwszy głos w debacie nad Raportem o stanie Gminy Lądek-Zdrój zabrał Radny 

Krystian Takuridis. Radny przedstawił uwagi do raportu, dotyczące m.in.: komunikacji – 

nieaktualne dane na stronie internetowej Urzędu, braki na stronie BIP; przynależności do 

stowarzyszenia EHTTA; uszkodzenia na placach zabaw; stan wiat przystankowych.  

 

Głos w debacie zabrał Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej Łukasz Mróz i zwócił uwagę 

na niepokojące dane z raportu, dotyczące spadającej liczby ludności na terenie naszej Gminy.  

 

Głos w debacie zabrał Radny Przemysław Marciniak, który wyraził opinię, że ciężko jest 

oceniać działania Burmistrza w roku 2024 r. ze względu na powódź.  

 

Uwagi do Raportu przedstawił również Przewodniczący Rady Miejskiej Sebastian 

Łukasiewicz, który w swojej wypowiedzi podsumował pracę Rady Miejskiej w roku 2024. 

Przewodniczący wspomniał również m,in. o: braku informacji o Lądku-Zdroju na stronie 

internetowej stowarzyszenia EHTTA; działalności Straży Miejskiej; niejasnych zasadach 

przyznawania czerwonych kart dla powodzian.  

Wymienił również zaniechania w zakresie oświaty, budżetu gminy, gospodarki odpadami 

komunalnymi, sprzedaży nieruchomości z uwzględnieniem poszkodowanych w powodzi.  

 

Głos w debacie zabrał Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej Grzegorz Weber, który odniósł 

się do tematu funkcjonowania oświaty w Gminie i zasad tworzenia arkuszy organizacyjnych.  

 

Do uwag radnych sukcesywnie odnosili się Burmistrz Lądka-Zdroju oraz jego Zastępca.  

 

Szczegóły znajdują się w załączniku audiowizualnym stanowiącym integralną część protokołu. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej poprosił o opinie w sprawie projektu uchwały w sprawie 

udzielenia Burmistrzowi Lądka-Zdroju wotum zaufania. 

Przewodniczący Komisji ds. Gospodarczych Pan Przemysław Marciniak poinformował, że 

Komisja ds. Gospodarczych negatywnie zaopiniowała projekt uchwały.  

Przewodniczący Klubu Radnych Pan Grzegorz Weber poinformował, że Klub nie opiniował 

tego projektu.  

Przystąpiono do głosowania nad uchwałą w sprawie udzielenia Burmistrzowi Lądka-Zdroju 

wotum zaufania, w głosowaniu wzięło udział 15 radnych; 6 głosów „za”, 5 głosów „przeciw”, 

4 głosy „wstrzymujące się”.   

Rada Miejska Lądka-Zdroju nie podjęła uchwały w sprawie udzielenia Burmistrzowi Lądka-

Zdroju wotum zaufania.  

 

2. Przystąpiono do rozpatrzenia projektów uchwał: 

 

a) w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem z 



wykonania budżetu Gminy Lądek-Zdrój za 2024 rok 

Głos zabrał Skarbnik Gminy Artur Michałuszek, który omówił projekt uchwały i wyraził 

słowa podziękowania dla gmin i osób fizycznych, które przekazały naszej Gminie środki 

finansowe  w związku z powodzią.  

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Pan Krystian Takuridis poinformował, że Komisja 

Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

Przewodniczący Komisji ds. Gospodarczych Pan Przemysław Marciniak poinformował, że 

Komisja ds. Gospodarczych pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

Przewodniczący Klubu Radnych Pan Grzegorz Weber poinformował, że Klub pozytywnie 

zaopiniował projekt uchwały.  

Przewodniczący Rady poinformował, że opinia RIO we Wrocławiu w sprawie sprawozdania z 

wykonania budżetu za 2024 r. była pozytywna.  

Przystąpiono do głosowania nad uchwałą, w głosowaniu wzięło udział 15 radnych; 15 głosów 

„za” - jednogłośnie.   

Rada Miejska Lądka-Zdroju podjęła uchwałę nr XXI/109/2025, która stanowi załącznik do 

protokołu z sesji.  

 

b) w sprawie udzielenia Burmistrzowi Lądka-Zdroju absolutorium z tytułu wykonania 

budżetu za rok 2024 

 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Pan Krystian Takuridis poinformował, że Komisja 

Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

Przewodniczący Komisji ds. Gospodarczych Pan Przemysław Marciniak poinformował, że 

Komisja ds. Gospodarczych pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

Przewodniczący Klubu Radnych Pan Grzegorz Weber poinformował, że Klub pozytywnie 

zaopiniował projekt uchwały.  

Przewodniczący Rady poinformował, że opinia RIO we Wrocławiu o wniosku Komisji 

Rewizyjnej w sprawie udzielenia Burmistrzowi Lądka-Zdroju absolutorium była pozytywna. 

Przystąpiono do głosowania nad uchwałą, w głosowaniu wzięło udział 15 radnych; 15 głosów 

„za” - jednogłośnie.   

Rada Miejska Lądka-Zdroju podjęła uchwałę nr XXI/110/2025, która stanowi załącznik do 

protokołu z sesji.  

 

c) o zmianie uchwały nr XLI/273/2021 z dnia 28.10.2021 r. w sprawie opłaty targowej 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej poprosił o opinie w sprawie projektu uchwały. 

Przewodniczący Komisji ds. Gospodarczych Pan Przemysław Marciniak poinformował, że 

Komisja ds. Gospodarczych pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.  

Przewodniczący Klubu Radnych Pan Grzegorz Weber poinformował, że Klub pozytywnie 

zaopiniował projekt uchwały. 

Przystąpiono do głosowania nad uchwałą, w głosowaniu wzięło udział 15 radnych; 15 głosów 

„za” - jednogłośnie.  

Rada Miejska Lądka-Zdroju podjęła uchwałę nr XXI/111/2025, która stanowi załącznik do 



protokołu z sesji. 

 

d) w sprawie przejęcia obowiązku odbierania odpadów komunalnych od właścicieli 

nieruchomości, na których nie zamieszkują mieszkańcy, a powstają odpady komunalne 

 

Przewodniczący Komisji ds. Gospodarczych Pan Przemysław Marciniak poinformował, że 

Komisja ds. Gospodarczych pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.  

Przewodniczący Klubu Radnych Pan Grzegorz Weber poinformował, że Klub pozytywnie 

zaopiniował projekt uchwały. 

Przystąpiono do głosowania nad uchwałą, w głosowaniu wzięło udział 15 radnych; 15 głosów 

„za” - jednogłośnie.  

Rada Miejska Lądka-Zdroju podjęła uchwałę nr XXI/112/2025, która stanowi załącznik do 

protokołu z sesji. 

 

e) w sprawie wzoru deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi składanej przez właściciela nieruchomości 

 

Przewodniczący Komisji ds. Gospodarczych Pan Przemysław Marciniak poinformował, że 

Komisja ds. Gospodarczych pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.  

Przewodniczący Klubu Radnych Pan Grzegorz Weber poinformował, że Klub pozytywnie 

zaopiniował projekt uchwały. 

Przystąpiono do głosowania nad uchwałą, w głosowaniu wzięło udział 15 radnych; 15 głosów 

„za” - jednogłośnie.  

Rada Miejska Lądka-Zdroju podjęła uchwałę nr XXI/113/2025, która stanowi załącznik do 

protokołu z sesji. 

 

f) w sprawie metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz 

stawki tej opłaty i ustalenia stawki opłaty za pojemnik 

 

Przewodniczący Komisji ds. Gospodarczych Pan Przemysław Marciniak poinformował, że 

Komisja ds. Gospodarczych pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.  

Przewodniczący Klubu Radnych Pan Grzegorz Weber poinformował, że Klub pozytywnie 

zaopiniował projekt uchwały. 

Przystąpiono do głosowania nad uchwałą, w głosowaniu wzięło udział 15 radnych; 15 głosów 

„za” - jednogłośnie.  

Rada Miejska Lądka-Zdroju podjęła uchwałę nr XXI/114/2025, która stanowi załącznik do 

protokołu z sesji. 

 

g) w sprawie udzielenia dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie i roboty 

budowlane przy zabytkach 

 

Przewodniczący Komisji ds. Gospodarczych Pan Przemysław Marciniak poinformował, że 

Komisja ds. Gospodarczych pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

Klub Radnych również pozytywnie zaopiniował projekt uchwały.   



Przystąpiono do głosowania nad uchwałą, w głosowaniu wzięło udział 15 radnych; 15 głosów 

„za” - jednogłośnie.  

Rada Miejska Lądka-Zdroju podjęła uchwałę nr XXI/115/2025, która stanowi załącznik do 

protokołu z sesji. 

 

h) w sprawie uzgodnienia przeprowadzenia zabiegów pielęgnacyjnych i konserwacyjnych 

pomnika przyrody 

 

Przewodniczący Komisji ds. Gospodarczych Pan Przemysław Marciniak poinformował, że 

Komisja ds. Gospodarczych pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

Przewodniczący Klubu Radnych Pan Grzegorz Weber poinformował, że Klub nie zaopiniował 

projektu uchwały.   

Przystąpiono do głosowania nad uchwałą, w głosowaniu wzięło udział 15 radnych; 11 głosów 

„za”, 2 głosy „przeciw”, 2 głosy „wstrzymujące się”.  

Rada Miejska Lądka-Zdroju podjęła uchwałę nr XXI/116/2025, która stanowi załącznik do 

protokołu z sesji. 

 

i) w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 

miejscowości Skrzynka 

 

Przewodniczący Komisji ds. Gospodarczych Pan Przemysław Marciniak poinformował, że 

Komisja ds. Gospodarczych pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

Przewodniczący Klubu Radnych Pan Grzegorz Weber poinformował, że Klub pozytywnie 

zaopiniował projekt uchwały.   

Przystąpiono do głosowania nad uchwałą, w głosowaniu wzięło udział 15 radnych; 15 głosów 

„za” - jednogłośnie.  

Rada Miejska Lądka-Zdroju podjęła uchwałę nr XXI/117/2025, która stanowi załącznik do 

protokołu z sesji. 

 

j) w sprawie wyrażenia zgody na rozwiązanie stosunku pracy z radnym 

 

Przewodniczący Komisji ds. Gospodarczych Pan Przemysław Marciniak poinformował, że 

Komisja ds. Gospodarczych negatywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

Przewodnicząca Komisji ds. Społecznych Pani Daria Skrobotun-Strączyńska poinformowała, 

że Komisja ds. Społecznych negatywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

Przewodniczący Klubu Radnych Pan Grzegorz Weber poinformował, że Klub negatywnie 

zaopiniował projekt uchwały.   

Przystąpiono do głosowania nad uchwałą, w głosowaniu wzięło udział 15 radnych; 15 głosów 

„przeciw” - jednogłośnie.  

Rada Miejska Lądka-Zdroju nie podjęła uchwały w sprawie wyrażenia zgody na rozwiązanie 

stosunku pracy z radnym. 

 

k) w sprawie przyjęcia rezygnacji z członkostwa w Komisji ds. Gospodarczych 

 



Przewodniczący Komisji ds. Gospodarczych Pan Przemysław Marciniak poinformował, że 

Komisja ds. Gospodarczych pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

Przystąpiono do głosowania nad uchwałą, w głosowaniu wzięło udział 15 radnych; 15 głosów 

„za” - jednogłośnie.  

Rada Miejska Lądka-Zdroju podjęła uchwałę nr XXI/118/2025, która stanowi załącznik do 

protokołu z sesji. 

 

l) w sprawie zmiany składu osobowego komisji Rady Miejskiej Lądka-Zdroju 

 

Przewodniczący Komisji ds. Gospodarczych Pan Przemysław Marciniak poinformował, że 

Komisja ds. Gospodarczych pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

Przystąpiono do głosowania nad uchwałą, w głosowaniu wzięło udział 15 radnych; 15 głosów 

„za” - jednogłośnie.  

Rada Miejska Lądka-Zdroju podjęła uchwałę nr XXI/119/2025, która stanowi załącznik do 

protokołu z sesji. 

 

m) w sprawie zmian w budżecie Gminy Lądek-Zdrój na 2025 r. 

 

Przewodniczący Komisji ds. Gospodarczych Pan Przemysław Marciniak poinformował, że 

Komisja ds. Gospodarczych pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

Przewodniczący Klubu Radnych Pan Grzegorz Weber poinformował, że Klub pozytywnie 

zaopiniował projekt uchwały.   

Przystąpiono do głosowania nad uchwałą, w głosowaniu wzięło udział 14 radnych (Radny 

Krzysztof Śliwowski opuścił salę obrad podczas głosowania); 14 głosów „za” - jednogłośnie.  

Rada Miejska Lądka-Zdroju podjęła uchwałę nr XXI/120/2025, która stanowi załącznik do 

protokołu z sesji. 

 

n) w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej Gminy Lądek-Zdrój 

 

Przewodniczący Komisji ds. Gospodarczych Pan Przemysław Marciniak poinformował, że 

Komisja ds. Gospodarczych pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

Przewodniczący Klubu Radnych Pan Grzegorz Weber poinformował, że Klub pozytywnie 

zaopiniował projekt uchwały.   

Przystąpiono do głosowania nad uchwałą, w głosowaniu wzięło udział 15 radnych; 15 głosów 

„za” - jednogłośnie.  

Rada Miejska Lądka-Zdroju podjęła uchwałę nr XXI/121/2025, która stanowi załącznik do 

protokołu z sesji. 

 

o) w sprawie uchylenia uchwały nr XVIII/98/2025 z dnia 24 kwietnia 2025 r. w 

przedmiocie przyjęcia przez Radę Miejską Lądka-Zdroju rezolucji zobowiązującej 

Burmistrza Lądka-Zdroju do podjęcia (w terminie 30 dni od daty podjęcia niniejszej 

uchwały) działań związanych z wyjaśnieniem pytań i wątpliwości mieszkańców Gminy 

Lądek-Zdrój podniesionych w trakcie trwania konsultacji społecznych „Programu 

redukcji ryzyka powodziowego w zlewni Nysy Kłodzkiej” zainicjowanych spotkaniem z 



przedstawicielami PGW Wody Polskie oraz profesorem Januszem Zaleskim w dniu 12 

kwietnia 2024 w Inkubatorze Przedsiębiorczości 

 

Przystąpiono do głosowania nad uchwałą, w głosowaniu imiennym wzięło udział 15 radnych; 

15 głosów „za” - jednogłośnie.  

Rada Miejska Lądka-Zdroju podjęła uchwałę nr XXI/122/2025, która stanowi załącznik do 

protokołu z sesji. 

 

3. Sprawozdanie Burmistrza Lądka-Zdroju z działalności między sesjami. 

 

Z uwagi na późną godzinę Burmistrz Lądka-Zdroju Tomasz Nowicki zrezygnował z 

zabrania głosu w tym punkcie. 

 

4. Oświadczenia, wnioski radnych.  

 

Głos zabrał Radny Krystian Takuridis, który poruszył temat odbudowy mostu św. Jana oraz 

działalności Poczty Polskiej w Lądku-Zdroju.  

 

Głos zabrał Wiceprzewodniczący Rady Grzegorz Weber, który zwrócił uwagę na brak 

odpowiedniego oznakowania na moście złotostockim.  

 

Szczegóły znajdują się w załączniku audiowizualnym stanowiącym integralną część protokołu.  

 

5. Zamknięcie obrad. 

 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady Miejskiej Sebastian 

Łukasiewicz zakończył obrady sesji Rady Miejskiej Lądka-Zdroju. 

 

Integralną częścią protokołu jest zapis audiowizualny w wersji elektronicznej.        

 

 

Protokołowała: 

Emilia Pilarska 

         (-)  

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Dodatkowe załączniki do protokołu: 

 

1. Ogłoszenie o zwołaniu sesji Rady Miejskiej Lądka-Zdroju (porządek obrad). 

2. Lista obecności na sesji Rady Miejskiej Lądka-Zdroju w dniu 26-06-2025 r. 

3. Lista imienna głosowań podczas sesji Rady Miejskiej Lądka-Zdroju w dniu 

    26 czerwca 2025 r. 

 


